

## 自然是设计永恒的主题

# 家居化繁为简成为潮流

苹果成为街机,已经向世界昭告了化繁为简时代的来临。虽然只是产品设计的形态,但居家生活与产品形态有着高度的契合。或者可以这样说,苹果的出现,改变了世人的审美情趣。

### 趋势:化繁为简混搭

以前的家居空间设计,是在“50后”“60后”的审美需求与体系上建立起来的,而且以男性审美为主。但随着“80后”“90后”的成长,居住空间设计的主流元素发生了很大变化,化繁为简的混搭成为新主题,其中,扁平化成为设计主流,给人印象最深刻的要算痴迷于几何图形的法国视觉艺术家和摄影师 Christian Desile,他为了实现家具的扁平化设计,干脆转行做了家具设计师。他设计出来的家具以嵌套、叠加和扁平设计见长,似乎在他看来,所有的家具都可以像拼图玩具和乐高积木那样,通过简单的几何元素的组合,可以构建出有趣、有用的东西。

国际家居流行化繁为简,国内的设计也在逐渐顺应世界的潮流。然而,一味的国际主义和极简主义对国内来说比较空洞和乏味,所以不能完全照搬或模仿世界流行趋势,而应当结合中国的传统文化,在设计当中应当采用西方的理念,并融入东方的生活美学。在同一个空间里,不管是“传统与现代”,还是“中西合璧”,都要以一种风格为主,靠局部的设计增添空间的层次。

### 手段:线条就是力量

随着生活水平的提高,人们开



资料图片

始从单一的风格追捧转而追求轻松时尚的家居风格。这种流行趋势的转变更加迎合现代人追求简单个性的心理,实现了再设计风格上的突破。

“家居设计,我们会做得更有力量感,减少装饰环节的设计,让空间拥有最简单的表达方式。对于空间规划的方法,包括一些配套的建材,以简练为主,但又强调力量感,最终达到别致独特的效果。”孟也空间创意设计事务所设计总监孟也认为,细致的线条是表达力量感比较有效的手段。

“在房价居高不下,下住宅空间日趋变小的现实下,空间的体量感受到更多重视。”京设计的创始人、知名设计师陈向京认为,木制品以更轻盈的姿态扮演着调和的角色,闪着微光的真丝或是质感粗犷的棉麻成为其中新贵,不仅可以上百叶折叠窗替换柔美的落地窗帘,更

可以保留混凝土墙,利用纯熟的混搭技巧,提炼出男性的力量。

这种设计手法在德国的现代设计中被用到极致。德国设计更加多元化,那些真正顶级的德国设计作品,大多采用了细致的线条并充满现代质感。最重要的是,一丝不苟的设计细节配合高端的技术和精益求精的品质,使得设计充满力量和美感。

### 色彩:体现温馨自然

住宅空间需要柔和、安静,所以设计师不会单纯为了男性主张,就让空间“冷酷到底”。空间的体量感属于男性,但在后期的色彩运用上需要适度的改善,尽可能把空间变得柔和。在空间设计上,硬装会略显冷静,大量运用灰色、白色等冷色调。但后期陈设大多考验的则是女主人的审美,她们会运用一些驼色系织物或暖色木材,也不

排除粉、蓝这类色调,为空间穿插柔情。如果男主人也恰巧是一名艺术爱好者,那么在色彩的运用上会更有冲击力,也会更复杂,纯色之外亦可使用迷彩、几何等元素。

还有一种趋势则是在设计中增添更多的自然元素,这种自然,并不是简单的美式或者地中海风格,而是在国际主义下延展开来的更具人情味的设计。在材质上,将会较多使用石头、木头、水和自然光,并不是拿来即用,而是用现代的理念对其重新加工。设计上,将会减少过度的形式感、冲击力和夸张的造型,让设计不着痕迹,无形之中让设计更加柔和,在尊重生活的同时也更尊重人的感受。

自然是设计永恒的主题,也是设计师思维与灵感中最丰盛的给养。当时、当季、当地的花花草草的色彩,被设计师直接拿来运用到空间陈设之中。(小广)

## 家居顾问

### 什么是全屋定制家居

读者冯女士问:现在家居装修市场开始流行“全屋定制”的家居概念,请问什么是全屋定制?全屋定制包含哪些产品?

平顶山市装饰设计协会副会长单位、红苹果家居生活园负责人答:全屋定制是一项家具设计及定制、安装等服务为一体的家居定制解决方案,可根据消费者的设计需求来制造消费者的专属家具。全屋定制可根据消费者的要求量身定做包括整体衣柜、整体书柜、酒柜、鞋柜、电视柜、步入式衣帽间、入墙衣柜、整体家具等多种称谓的产品。

作为整体家具的一个升级版,全屋定制个性突出,在设计过程中讲究和消费者的深度沟通,能充分结合消费者的生活习惯和审美标准。

(刘梦伟)

**红苹果家具·全屋定制**

红苹果家居生活园  
地址: 体育路中段万客隆商场二、三楼  
电话: 2968855 2999991

# 红苹果家居生活园

## 完美升级荣耀鹰城

热烈祝贺平顶山市纺织品有限公司万客隆商场成立21周年

2015年11月20日,位于市区体育路中段的平顶山市纺织品有限公司万客隆商场成立21周年之际,红苹果家具平顶山旗舰店经过三个月的装修改造,也完美升级为红苹果家居生活园。单品牌营业面积扩充到近4000平方米,经营红苹果沙发、床品、餐桌椅、书桌、书柜、衣柜、

软床、全屋定制等全系列产品上千种款式,为鹰城人民倾心打造融购物、体验、休闲、文化于一体的大型家居生活乐园。

### 深耕十八载誉满鹰城

1997年末,香港红苹果家具正式入驻鹰城,落户市区体育路万客隆三楼,并以上千平方米的营业面积,成为当时鹰城家具市场首批品牌家具独立店面。万客隆商场隶属平顶山市纺织品有限公司,商场成立伊始,以经营针织内衣、床上用品为特色,以零售为龙头,优质产品和信誉,再加上位于我市炙手可热的体育路黄金商业圈内,迅速成为鹰城消费者首选之地,繁华一时。红苹果家具的入驻,更进一步

丰富了商场的经营特色,并逐渐发展为万客隆商场的支柱产业。

红苹果家具作为现代简约风格家具的领导品牌,一直备受现代都市人的喜爱。一款款式样或简洁或精致、色彩或明丽或纯净的沙发、床、衣柜、书台、书柜,协调搭配传递出一种现代简约、轻松、时尚的家居文化理念。漫步红苹果店内,您会被红樱桃木的娇媚、黑橡木的沉稳、枫木的时尚、浅胡桃木的内敛所吸引,相比中式家具的厚重古板,欧式家具的沉稳奢华,红苹果家具时尚简洁的设计、活泼简单的色彩搭配、经久耐用的款式风格,无不让人动心。

红苹果家具风格简约现代、产品种类齐全、材料精挑细选、工艺精

新品沙发AP261:  
1+2+3 特惠价: 4960元

益求精,入驻鹰城18年来,凭借过硬的质量、优质的服务和不断开拓创新的精神,赢得了广大鹰城消费者的青睐与同行业的赞誉,成为高档家具的领跑品牌,并以累累硕果享誉鹰城:平顶山市装饰设计协会副会长单位、影响鹰城市民生活100品牌、平顶山消费者信赖的家具品牌、平顶山畅销环保家具品牌、平顶山装饰建材家居消费口碑品牌……

### 完美升级再创品牌辉煌

从上世纪80年代开始,红苹果一直紧跟全球家居设计潮流,带来最迎合中国居住环境需要的家具,深受广大消费者欢迎,连续保持香港销量遥遥领先,现在香港几乎每幢大厦都有红苹果的产品。为了扩展全球业务,红苹果家具于1987年在深圳设立生产基地,发展至今已成为中国家具大型企业之一,在全国民用家具市场的占有率及品牌知名度均名列前茅。并早于1993年发展全球市场,目前在美国、英国、西班牙、澳洲、中东、东南亚、俄罗斯、波兰及东欧等60多个国家和地区均有红苹果家具出售。

红苹果家居在消费者当中,一直都是“性价比高,实用性强”的形象,适合多种装修风格的家。红苹果家具无论是客房系列、卧室系列、餐厅系列,还是每一张床垫、每一套沙发、每一张床,甚至每一个小小饰几

都显现艺术和技术的魅力,使家具的实用性和艺术性完美结合。

三十年磨一剑,新十年标杆伊始。全新升级之后的红苹果家居生活园,集成品家具和定制家具于一身,在满足家装要求的同时,节省了一部分定制的高昂费用,全方位保障消费者售后服务无盲点,免除后顾之忧。红苹果家居为消费者兑现四项服务承诺:优秀品质,家具整体质保6年、沙发质保10年、床垫质保20年;五金件精雕细琢,20年质保承诺;快速响应,市区售后24小时内上门服务。

如今,市场潮流发生明显改变,作为一个优秀的品牌,红苹果关注的从来不是单方面,而是全面的精益求精,最大限度地关注消费者的需求。“真材实料才是真诚所在”,致力于引领家居时尚,倡导健康生活的红苹果将一如既往地为您打造健康、环保、个性、时尚的家居产品而不断努力。

为庆祝万客隆商场成立21周年暨红苹果家居生活园完美升级,即日起红苹果家居生活园试营业期间举办超值让利促销活动,凡进店者均有精美小礼品一份,购物折后满3000元以上,加10元即送红苹果高端冬暖被一个,以此来感谢鹰城新老用户18年来的风雨相伴,感谢对红苹果35年的见证!

(刘梦伟 王定军)



更多优惠欢迎关注“平顶山红苹果家具”微信公众平台,或扫描二维码添加。

红苹果家居生活园地址:平顶山市体育路中段万客隆商场二、三楼。

电话:2968855 2999991。

红苹果BM尊贵店地址:平顶山市建设路东段百汇家居一楼。

电话:2121111。

平顶山红苹果网址:www.pdsredapple.com

QQ:2685673608



惊爆卧室3件套 特惠价: 3960元  
床+床头柜+衣柜1.6米